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Colegiul Naţional "Mihai Eminescu" a îmbrăcat zilele acestea haine de
sărbătoare, cu ocazia împlinirii a 125 de ani de la înfiinţarea instituţiei de
învăţământ.

Cu acest prilej, în perioada 7-13 mai sunt organizate o serie de activităţi la care sunt
invitaţi să participe şi foşti dascăli şi elevi, fiind totodată şi o buna ocazie pentru
evidenţierea rezultatelor obţinute de-a lungul anilor de către cei care fie au fost elevi, fie
au contribuit la viitorul acestora.

Manifestarile prilejuite de împlinirea a 125 de ani de la înfiinţarea Colegiului Naţional
"Mihai Eminescu" au debutat luni seara, cu un spectacol omagial care a purtat numele
"Întâlnire între generaţii".

La spectacol au fost prezenţi prefectul Cristian Roman şi primarul Cătălin Flutur, precum
şi şefii din învăţământul botoşeanean.

Un moment deosebit a fost reîntâlnirea dintre profesorii pensionari ai unităţii de
învăţământ şi generaţia actuală. Totodată, un moment emoţionant l-a constituit şi
reîntâlnirea dintre foştii dascăli şi foştii elevi, unii dintre aceştia reuşind să aibă cariere
strălucite atât în ţară, cât şi peste hotare.

"Colegiul Mihai Eminescu reprezintă o emblemă şi un reper
valoric în învăţământul botoşănean, fiind o instituţie şcolară
de prestigiu, cu foarte multe realizări. Colegiul Mihai



Eminescu îşi are locul de seamă în fruntea învăţământului nu numai botoşăean, ci aş
spune şi al celui naţional, pentru că toate performanţele au fost recunoscute în ţară şi
chiar în străinătate. Poate nu toţi elevii reuşesc să fie performanţi la Colegiul Mihai
Eminescu, dar reuşesc să se implice în diverse proiecte, reuşesc să treacă de anumite
bariere şi să comunice cu dascălii lor, este un lucru destul de mare când aceste bariere
sunt eliminate. Copiii vin cu o anumită structură, iar profesorii Colegiului creează suportul
dezvoltării personalităţii lor, îi ajută să îşi găească şi să îşi definească propriile scopuri în
viaţă. De asta Colegiul Mihai Eminescu ar putea fi căutat de mulţi elevi", a declarat
Cristina Chiriac, directorul Colegiului Naţional "Mihai Eminescu" Botoşani.

Cu ocazia aniversării a 125 de ani de la înfiinţarea Colegiului Mihai Eminescu, in incinta
unităţii a fost dezvelită o placă omagială şi a fost amplasat un panou cu toţi cei care s-au
aflat la cârma unităţii din 1887 până în prezent.
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